

बताया परिषद गठन का महत्व

डोंगरगढ़ @ पत्रिका. शास. नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. केएल टांडेकर के दिशा निर्देशन एवं आईक्यूएसी प्रभारी ईव्ही रेवती के मागदर्शन में महाविद्यालय के समस्त स्नातकोत्तर कक्षाओं के परिषदों के पदाधिकारियों एवं कक्षा प्रतिनिधियों की बैठक आहुत की गई। बैठक में डॉ. रेवती ने बैठक में उपस्थित समस्त परिषद के पदाधिकारी छात्र-छात्राओं का स्वागत करते हुए परिषद के महत्व को बताया। प्राचार्य टांडेकर ने परिषद के उद्देश्य, महाविद्यालय में अध्ययन-अध्यापन के अतिरिक्त



संचालित गतिविधियों में पदाधिकारियों की भूमिका, नैक मूल्यांकन के बारे में जानकारी दी। महाविद्यालय के भूतपूर्व छात्र संगठन (एलुमनी एसोसिएशन) के समस्त छात्रों के विकास में उनके द्वारा किये जा रहे प्रयास एवं सहायता से भी अवगत कराया।

...नामा जा रहा है।

हिन्दी स्नातकोत्तर छात्र परिषद गठित

डोंगरगढ़। नेहरू महाविद्यालय में हिन्दी विभागाध्यक्ष डॉ. नीता ठाकुर के



मागदर्शन में हिन्दी स्नातकोत्तर छात्र परिषद् का गठन एवं स्वागत समारोह का आयोजन किया गया। परिषद में एमए हिन्दी के छात्र चिरंजीव धमगाए को अध्यक्ष, यमुना उपाध्यक्ष, काशीराम कंवर सचिव,

भवानीशंकर सहसचिव, भोजराम सिन्हा को कोषाध्यक्ष नियुक्त किया गया। सांस्कृतिक कार्यक्रम विककी रामटेके अध्यक्ष, सदस्य पूनम टेम्भुरकर, प्रीति चन्द्रवंशी, श्वेता सांगोडे, प्रकाशमणि सिन्हा, साहित्यिक कार्यक्रम राजी सिंह अध्यक्ष, सदस्य के रूप में गोपाल दरगड़, दीपेश यादव मनोनित किए गए। इस मौके पर एमए हिन्दी तृतीय समेस्टर के छात्र छात्राओं ने प्रथम सेमेस्टर के विद्यार्थियों का अभिनंदन किया। राजी सिंह ने स्वागत गीत, नागेश्वर ने देशभक्ति गीत, कलेश्वरी ने भजन, हिरमत, भवानीशंकर ने गीत, प्रकाशमणी सिन्हा, विककी रामटेके, भोजराज सिन्हा, गुंजा, प्रीति चन्द्रवंशी, श्वेता ने काव्य पाठ किया।

पीजीडीसीए परिषद का गठन

डोंगरगढ़। नेहरू महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. केएल टांडेकर के निर्देशन में



पीजीडीसीए विभाग की विभागाध्यक्ष तूलिका चक्रवर्ती ने परिषद का गठन किया। परिषद में काजल देवांगन को अध्यक्ष, ज्योति करसे उपाध्यक्ष, दिपेश डे सचिव, कृति देवदास

सहसचिव, देववासु यादव एवं तामेश्वर वर्मा को कोषाध्यक्ष एवं कार्यकारिणी सदस्य के रूप में ओमनलाल मेश्राम, राजेश्वर, अनिकेत, आरती, तेजेश्वनी को नियुक्त किया गया।

राजनीति विज्ञान परिषद का गठन

डोंगरगढ़। नेहरू महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ केएल टांडेकर के निर्देशन एवं



राजनीति विज्ञान विभागध्यक्ष डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर के मागदर्शन में राजनीति विज्ञान परिषद का गठन किया गया। अध्यक्ष तृतीय सेमेस्टर की नौशी कुरैशी, उपाध्यक्ष एमए

प्रथम की नम्रता वर्मा, सचिव तृतीय सेमेस्टर की सिमरन चंदेल, सह सचिव रागनी सिन्हा, कोषाध्यक्ष अंकिता जैन विभागीय ग्रंथालय अध्यक्ष दामिनी साहू एवं सहायक निखिल वैष्णव हैं। कक्षा प्रतिनिधि हेतु प्रथम सेमेस्टर में ममता एवं तृतीय सेमेस्टर में सीमा साहू का चयन किया गया।

राजनीति विभाग में परिषद गठित



डोंगरगढ़ @ पत्रिका. शास. नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. केएल टाण्डेकर के दिशा निर्देशन एवं राजनीति विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर के मागदर्शन में 30 जनवरी को राजनीति विज्ञान विभाग में परिषद गठन किया गया, जिसमें अध्यक्ष पद के लिए राजनीति विज्ञान तृतीय सेमेस्टर की छात्रा नौशी कुरैशी, उपाध्यक्ष एमए प्रथम सेमेस्टर की छात्रा नम्रता वर्मा, सचिव पद तृतीय सेमेस्टर की छात्रा सिमरन चंदेल सह सचिव एमएम छात्रा रागनी सिन्हा कोषाध्यक्ष एमए प्रथम सेमेस्टर की छात्रा अंकिता जैन विभागीय ग्रंथालय अध्यक्ष तृतीय सेमेस्टर की छात्रा दामिनी साहू एवं सहायक पद के लिए एमए प्रथम सेमेस्टर से निखिल वैष्णव का चयन किया गया।

साथ ही कक्षा प्रतिनिधि के लिए प्रथम सेमेस्टर से ममता एवं तृतीय सेमेस्टर से सीमा साहू का चयन किया गया। सभी चयनित पदाधिकारी छात्र-छात्राओं को प्राचार्य डॉ. टांडेकर एवं विभागाध्यक्ष डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर ने बधाई देते हुए विभागीय गतिविधियों के साथ शैक्षणिक एवं अकादमिक गतिविधियों में उत्कृष्ट कार्य करने प्रेरित किया। प्राचार्य ने राजनीति विषय का महत्व बताते हुए कहा कि इस विषय के छात्र छात्राओं में नेतृत्व की अच्छी क्षमता होती है, इस विषय के छात्र हर क्षेत्र में अच्छा प्रदर्शन करते हैं। अंत में प्राचार्य द्वारा विद्यार्थियों को कोरोना महामारी से बचने के लिए मास्क, सेनेटाइजर एवं सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करते रहने की निर्देशित किया।

सिमरन साखरे बनी अध्यक्ष

डोंगरगढ़। नेहरू महाविद्यालय में इतिहास विभागध्यक्ष डॉ. आशा चौधरी



के मार्गदर्शन में इतिहास परिषद का गठन किया गया। परिषद में सिमरन साखरे को अध्यक्ष, नूतन साव को उपाध्यक्ष, पुष्पेन्द्र साहू को सचिव एवं दानेश्वरी को सहसचिव, पूजा डोंगरे को कोषाध्यक्ष बनाया गया है।

कार्यकारिणी सदस्य भारती साहू, रूपेश मसील, दिशा श्रीवास्तव, केवेन्द्र वर्मा हैं।

राजनीति विज्ञान विभाग में परिषद का गठन



● नवभारत प्रतिनिधि | डोंगरगढ़.

www.navbharat.org

शास. नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. केएल टाण्डेकर के दिशा - निर्देशन एवं राजनीति विज्ञान विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर के मागदर्शन में 30 जनवरी को राजनीति विज्ञान विभाग में परिषद गठन किया गया. जिसमें अध्यक्ष पद हेतु राजनीति विज्ञान तृतीय सेमेस्टर की छात्रा नौशी कुरैशी, उपाध्यक्ष एमए प्रथम सेमेस्टर की छात्रा नम्रता वर्मा, सचिव पद तृतीय सेमेस्टर की छात्रा सिमरन चंदेल सह सचिव एमए छात्रा रागनी सिन्हा कोषाध्यक्ष एमए प्रथम सेमेस्टर की छात्रा अंकिता

जैन विभागीय ग्रंथालय अध्यक्ष तृतीय सेमेस्टर की छात्रा दामिनी साहू एवं सहायक पद हेतु एमए प्रथम सेमेस्टर से निखिल वैष्णव का चयन किया गया.

साथ ही कक्षा प्रतिनिधि हेतु प्रथम सेमेस्टर से कु. ममता एवं तृतीय सेमेस्टर से सीमा साहू का चयन किया गया. सभी चयनित पदाधिकारी छात्र-छात्राओं को प्राचार्य डॉ. केएल टाण्डेकर एवं विभागाध्यक्ष डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर ने बधाई देते हुए विभागीय गतिविधियों में सक्रिय शैक्षणिक एवं अख्ययनिक गतिविधियों में उत्कृष्ट कार्य करने प्रेरित किया. इस विषय के छात्र छात्राओं में नेतृत्व की अच्छी क्षमता होती है. इस विषय के छात्र हर क्षेत्र में अच्छा प्रदर्शन करते हैं.

मनीष बने भूगोल परिषद के अध्यक्ष



डोंगरगढ़। नेहरू महाविद्यालय में भूगोल विभाग की अतिथि शिक्षक पूनम नरेडी एवं प्रयोगशाला तकनीशियन बीआर कोसले के मार्गदर्शन में भूगोल परिषद गठन किया गया। अध्यक्ष मनीष कुमार, उपाध्यक्ष ज्योति साहू, सचिव रोमन, सहसचिव अंकिता वैष्णव, कोषाध्यक्ष भुनेश्वर वर्मा एवं कार्यकारिणी सदस्य कमलेश कुमार वर्मा, नैनकुंवर, कमलेश कुमार कोराम, रेशमी है।

प्राणीशास्त्र परिषद गठन



डोंगरगढ़। नेहरू महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. केएल टांडेकर के निर्देशन एवं प्राणीशास्त्र विभाग के विभागध्यक्ष बीआर सिवारे के मार्गदर्शन में प्राणीशास्त्र परिषद गठन किया गया। परिषद में निकिता गुप्ता को अध्यक्ष, उपाध्यक्ष पिटु वर्मा, सचिव सूरज वर्मा, सह सचिव पूजा एवं कोषाध्यक्ष नम्रता साहू को

नियुक्त किया गया।

इस मौके पर श्री टांडेकर ने मोटिवेशनल स्पीच के माध्यम से जूलाजी के संबंध में जानकारी दी। उन्होंने जीव विज्ञान के छात्र-छात्राओं के लिए आयोजित होने वाली प्रतियोगी परीक्षाओं में सफल होने के लिए तैयारी के संबंध में भी बताया।

इतिहास विभाग में परिषद् गठन संपन्न

डोंगरगढ़(दावा)। शास.नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. के.एल. टाण्डेकर के दिशा निर्देशन एवं इतिहास विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. आशा चौधरी के मागदर्शन में 02 फरवरी को इतिहास विभाग में परिषद् गठन किया गया, जिसमें तृतीय सेमेस्टर से कु. सिमरन साखरे को अध्यक्ष, प्रथम सेमेस्टर से नूतन साव को उपाध्यक्ष, तृतीय सेमेस्टर से पुष्पेन्द्र साहू को सचिव एवं प्रथम सेमेस्टर से दानेश्वरी को सहसचिव, तृतीय सेमेस्टर से पूजा डोंगरे को कोषाध्यक्ष एवं कार्यकारिणी सदस्य के लिए तृतीय सेमेस्टर से भारती साहू एवं



प्रथम सेमेस्टर से रूपेश मसील, दिशा श्रीवास्तव एवं केवेन्द्र वर्मा को नियुक्त किया गया।

प्राचार्य डॉ.के.एल. टाण्डेकर सहित इतिहास विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ.आशा चौधरी ने

परिषद् के पदाधिकारियों को बधाई देते हुए विभागीय गतिविधियों के साथ-साथ शैक्षणिक एवं अकादमिक गतिविधियों में उत्कृष्ट कार्य करने प्रेरित किया।

पीजीडीसीए विभाग में काजल को बनाया परिषद की अध्यक्ष



डोंगरगढ़. पीजीडीसीए परिषद का गठन कर बताई उनकी कार्यप्रणाली।

डोंगरगढ़। शासकीय नेहरू कॉलेज पीजीडीसीए विभाग में परिषद का गठन किया गया। इसमें अध्यक्ष काजल देवांगन को, उपाध्यक्ष ज्योति करसे, सचिव दिपेश डे, सह सचिव कृति देवदास, कोषाध्यक्ष देववासु यादव व तामेश्वर वर्मा को बनाया गया है। कार्यकारिणी सदस्य में ओमनलाल मेश्राम, राजेश्वर, अनिकेत, आरती, तेजेस्वनी को

नियुक्त किया गया। डॉ. ईवी रेवती ने छात्र-छात्राओं को परिषद व उसकी कार्यप्रणाली को समझाया कि परिषद का गठन क्यों किया जाता है व उसके क्या-क्या कार्य होते हैं। प्राचार्य डॉ. केएल टांडेकर ने मनोनीत सदस्यों का स्वागत किया। विभाग के छात्र-छात्राओं को विषय की गंभीरता व परिषद के गठन का उद्देश्य बताया।

पीजीडीसीए विभाग में परिषद का गठन

डोंगरगढ़ @ पत्रिका. शास. नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ. केएल टांडेकर के दिशा निर्देशन एवं वाणिज्य विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ. ईव्ही रेवती के मागदर्शन में पीजीडीसीए विभाग की विभागाध्यक्ष तुलिका चक्रवर्ती के द्वारा विभाग में परिषद का गठन किया गया। जिसमें काजल देवांगन को अध्यक्ष, ज्योति करसे उपाध्यक्ष, दिपेश डे सचिव, कृति देवदास सहसचिव, देववासु यादव एवं तामेष्वर वर्मा को कोषाध्यक्ष और कार्यकारिणी सदस्य के रूप में ओमनलाल मेश्राम, राजेश्वर, अनिकेत, आरती, तेजेश्वनी को नियुक्त किया गया। डॉ.



ईव्ही रेवती ने छात्र-छात्राओं को परिषद व उसकी कार्यप्रणाली समझायी कि परिषद का गठन क्यों किया जाता है व उसके क्या-क्या कार्य होते हैं। उसके बाद प्राचार्य द्वारा सदस्यों का स्वागत किया गया व विभाग के छात्र-छात्राओं को विषय की गंभीरता व परिषद के गठन का उद्देश्य समझाया गया व उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की गई।

भूगोल परिषद में कु. अंकिता वैष्णव अध्यक्ष एवं मेघनाथ जंघेल उपाध्यक्ष चुने गये

डोंगरगढ़ (दावा)। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय के भूगोल विभाग में 29 नवंबर को महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ.के.एल.



टांडेकर के दिशा निर्देशन एवं भूगोल विभाग से डॉ नौशीन अंजुम एवं डॉ. विजय लाल तिवारी के मार्गदर्शन में भूगोल परिषद का गठन किया गया. जिसमें परिषद के पदाधिकारियों में भूगोल परिषद के अध्यक्ष कु. अंकिता वैष्णव, उपाध्यक्ष मेघनाथ जंघेल सचिव कमलेश कुमार सचिव यशोदा यादव कोषाध्यक्ष तमन्ना एवं पूजा कार्यकारिणी सदस्य पायल ज्योति दुबे, पुष्पा मिलिंद, नेहा, ढाल सिंह, उमाकांत एवं मंच संचालन हेतु लालेंद्र कुमार प्रियंका पांडे को चुना गया.

इस अवसर पर प्राचार्य डॉ.के.एल.टाण्डेकर द्वारा पदाधिकारियों को बधाई दी गई. कार्यक्रम में उपस्थित

आईक्यूएसी प्रभारी डॉ ई.व्ही. रेवती, इतिहास विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ श्रीमती आशा चौधरी, भूगोल विभाग से डॉ.नौशीन अंजुम सहित सभी ने नवनियुक्त पदाधिकारियों को बधाई दी एवं भूगोल विभाग की गतिविधियों, पर्यावरण संसाधन संरक्षण हेतु कार्यक्रम में सक्रीयता हेतु छात्र-छात्राओं को प्रेरित किया. भूगोल परिषद की अध्यक्ष कु. अंकिता वैष्णव एवं मेघनाथ जंघेल ने प्राचार्य एवं अपने शिक्षक-शिक्षिकाओं का आभार व्यक्त किया. कार्यक्रम का संचालन भूगोल विभाग से डॉ. नौशीन अंजुम एवं आभार प्रदर्शन डॉ विजय लाल तिवारी द्वारा किया गया.

भूगोल परिषद का गठन

कु. अंकिता वैष्णव अध्यक्ष एवं मेघनाथ जंघेल उपाध्यक्ष चुने गये

डोंगरगढ़ (नांदगांव टाइम्स)। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ के भूगोल विभाग में 29 नवंबर को महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ.के.एल. टांडेकर के दिशा निर्देशन एवं भूगोल विभाग से डॉ. नौशीन अंजुम एवं डॉ. विजय लाल तिवारी के मार्गदर्शन में भूगोल परिषद का गठन किया



किस प्रकार तैयारी करें इस संबंध में भूगोल विषय कि कई महत्वपूर्ण जानकारियां छात्र-छात्राओं को प्रदान की। कार्यक्रम में उपस्थित आईक्यूएसी प्रभारी डॉ. ई.व्ही. रेक्ती ने विद्यार्थियों को शुभकामना देते हुए संसाधन संरक्षण पर जानकारी प्रदान की गई। कार्यक्रम में उपस्थित इतिहास विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ.

गया, जिसमें परिषद के पदाधिकारियों में भूगोल परिषद के अध्यक्ष कु. अंकिता वैष्णव, उपाध्यक्ष मेघनाथ जंघेल सचिव कमलेश कुमार सचिव यशोदा यादव कोषाध्यक्ष तमत्रा एवं पूजा कार्यकारिणी सदस्य पायल ज्योति दुबे, पुष्पा मिलिंद, नेहा, ढाल सिंह, उमाकांत एवं मंच संचालन हेतु लालेंद्र कुमार प्रियंका पांडे को चुना गया। इस अवसर पर प्राचार्य डॉ.के.एल.टांडेकर द्वारा पदाधिकारियों को बधाई दी गई एवं परिषद के महत्व एवं विभागीय गतिविधियों का अच्छे से निर्वहन करने की बात कही। उन्होंने छात्र-छात्राओं को भूगोल विषय के महत्त्व से अवगत कराते हुए भविष्य में प्रतियोगी परीक्षा में सफलता हेतु

श्रीमती आशा चैधरी द्वारा अपने संबोधन में छात्र-छात्राओं को शुभकामना एवं कर्तव्य निष्ठा से संबंधित बात कही। भूगोल विभाग से डॉ.नौशीन अंजुम ने सभी पदाधिकारियों को बधाई दी एवं भूगोल विभाग की गतिविधियों, पर्यावरण संसाधन संरक्षण हेतु कार्यक्रम में सक्रीयता हेतु छात्र-छात्राओं को प्रेरित किया। भूगोल परिषद की अध्यक्ष कु. अंकिता वैष्णव एवं मेघनाथ जंघेल ने प्राचार्य एवं अपने शिक्षक-शिक्षिकाओं का आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम का संचालन भूगोल विभाग से डॉ. नौशीन अंजुम एवं आभार प्रदर्शन डॉ. विजय लाल तिवारी द्वारा किया गया।

भूगोल परिषद का गठन कर प्रतियोगी परीक्षा की तैयारियों के बारे में बताया

प्राचार्य डॉ. केएल टांडेकर ने पदाधिकारियों को परिषद से जुड़ी जानकारी दी

भास्कर न्यूज | डोंगरगढ़

शासकीय नेहरू कॉलेज में भूगोल विभाग में परिषद का गठन किया गया। इसमें परिषद के पदाधिकारियों में भूगोल परिषद का अध्यक्ष अंकिता वैष्णव, उपाध्यक्ष मेघनाथ जंघेल, सचिव कमलेश कुमार, सचिव यशोदा यादव, कोषाध्यक्ष तमन्ना व पूजा, कार्यकारिणी सदस्य पायल, ज्योति दुबे, पुष्पा, मिलिंद, नेहा, ढाल सिंह, उमाकांत व मंच संचालन के लिए लालेंद्र कुमार, प्रियंका पांडे को चुना गया।

इस अवसर पर प्राचार्य डॉ. केएल टांडेकर ने पदाधिकारियों को परिषद के महत्व व विभागीय गतिविधियों का अच्छे से निर्वहन



डोंगरगढ़. भूगोल परिषद का गठन कर दी गई प्रतियोगी परीक्षा की जानकारी।

करने की बात कही। छात्र-छात्राओं को भूगोल विषय के महत्व से अवगत कराते हुए भविष्य में प्रतियोगी परीक्षा में सफलता के लिए किस प्रकार तैयारी करें इस संबंध में भूगोल विषय कि कई महत्वपूर्ण जानकारियां छात्र-छात्राओं को प्रदान की। कार्यक्रम में आईक्यूएसी प्रभारी डॉ. ईवी रेवती ने छात्रों को

संसाधन संरक्षण पर जानकारी प्रदान की।

कार्यक्रम में इतिहास विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ. आशा चौधरी ने छात्र-छात्राओं को कर्तव्य निष्ठा से संबंधित बात कही। भूगोल विभाग से डॉ. नौशीन अंजुम, भूगोल परिषद की अध्यक्ष अंकिता वैष्णव, मेघनाथ जंघेल उपस्थित रहे।

भौतिकी शास्त्र विभाग में परिषद गठन



इसलिए किया जाता है कि उस विभाग से संबंधित गतिविधियों को सही तरीके से संचालित किया जा सके और साथ ही साथ विभाग में हो रहे समस्त कार्यक्रमों में परिषद के पदाधिकारियों को कार्यक्रम का संचालन करना है। भौतिक शास्त्र विभाग के परिषद के पदाधिकारियों में अध्यक्ष लक्ष्मी नारायण

लक्ष्मीनारायण साहू बने अध्यक्ष

डोंगरगढ़ (नांदगांव टाड़मस)। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगरगढ़ में 29 नवंबर को प्राचार्य डॉक्टर के.एल. टांडेकर

के दिशा निर्देशन में भौतिक शास्त्र विभाग में परिषद गठन किया गया। परिषद गठन के इस अवसर पर भौतिक शास्त्र विभाग के अतिथि व्याख्याता रोशन कुमार साहू ने परिषद गठन के महत्व की जानकारी देते हुए बताया कि किसी भी विभाग में परिषद गठन

साहू, उपाध्यक्ष पुष्कर साहू, सचिव साई प्रसाद तथा सह सचिव वेद प्रकाश तथा कोषाध्यक्ष खेमचंद साहू को चुना गया। अंत में अतिथि व्याख्याता रोशन कुमार ने सभी विद्यार्थियों बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

दरफसा फिरदौस बनी अध्यक्ष

डोंगरगढ़। नेहरू महाविद्यालय में प्राचार्य डॉ.केएल टांडेकर के निर्देशन में अंग्रेजी विभाग में विद्यार्थी परिषद



का गठन किया गया। अंग्रेजी विभाग के सुनील कुमार ने परिषद के पदाधिकारियों की घोषणा की।

अंग्रेजी परिषद में अध्यक्ष दरफसा फिरदौस, उपाध्यक्ष पूनम सिन्हा, सचिव जागृति खोब्रागढ़े, सह सचिव सच्ची रानी साहू, कोषाध्यक्ष योगेश कुमार बोरकर एवं कार्यकारिणी सदस्य प्रतिमा गायकवाड, चंद्रशेखर सेन, यश थॉमस, योगेश रागिनी एवं अविनाश पोद्दार हैं। अंत में आभार प्रदर्शन शिवेंद्र साहू ने किया।

हिन्दी विभाग की अध्यक्ष बनीं श्वेता



डोंगरगढ़, (सबेरा संकेत)। शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर महाविद्यालय के हिन्दी विभाग द्वारा परिषद गठन किया गया, जिसमें अध्यक्ष श्वेता सांगोड़े, उपाध्यक्ष नेहा साहू, सचिव कलेश्वरी, सहसचिव कामिनी वर्मा, साहित्यिक कार्यकारिणी प्रमुख भवानीशंकर, सदस्य बेनुका बंजारे, सेवंतीन साहू, टिकेन्द्र वर्मा एवं सांस्कृतिक कार्यकारिणी प्रमुख किरण कंवर, सदस्य कामिनी नागपुरे, आकाश वर्मा एवं भामनी साहू मनोनीत किये गये। शुभारंभ माता सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्ज्वलन, माल्यार्पण एवं सरिता गुप्ता द्वारा प्रस्तुत सरस्वती वंदना से हुआ। कामिनी वर्मा द्वारा अरपा पैरी के धार राजगीत की प्रस्तुति के साथ सभी ने छत्तीसगढ़ की धरा को नमन किया। इस अवसर पर उपस्थित प्राचार्य डॉ. टण्डेकर एवं डॉ. प्रदीप कुमार जाम्बुलकर का पुष्पगुच्छ भेंटकर स्वागत किया गया। हिन्दी विभाग से डॉ. नीता ठाकुर द्वारा हिन्दी परिषद के पदाधिकारियों के नाम की घोषणा करते हुए परिषद गठन के उद्देश्य पर प्रकाश

डाला गया। उन्होंने कहा कि यह छात्र जीवन का महत्वपूर्ण पड़ाव है, जिसमें व्यक्तित्व विकास किया जा सकता है। तत्पश्चात प्राचार्य द्वारा पद की गरिमा एवं दायित्व निर्वहन संबंधी शपथ दिलायी गई। डॉ. जाम्बुलकर ने कहा कि जीवन में असफलताओं से न घबराकर निरंतर सफलता के लिए प्रयत्न पील रहे तथा अपने दायित्वों का पालन करें। डॉ. येशुक्रिती हजारे एवं डॉ. मेधाविनी तुरे द्वारा अपने जीवन अनुभवों को साझा करते हुए सहयोगात्मक भावना से आगे बढ़ने की बात कही गई। अध्यक्ष श्वेता सांगोड़े द्वारा ने कहा कि विभाग के विकास हेतु हम सभी मिलकर नई योजनाओं को विस्तार देंगे। इस अवसर पर पदाधिकारियों के साथ-साथ मनीषा राजपूत, नीलम वर्मा, भावना यादव, सरिता गुप्ता, आरती गुप्ता, ओमकुमार, ओमेश्वरी, दुलेश्वरी, हुकुम, किलेश्वरी आदि छात्र-छात्राएं उपस्थित थे। संचालन डॉ. नीता ठाकुर एवं आभार प्रदर्शन अध्यक्ष श्वेता सांगोड़े द्वारा किया गया।

